

Бюджет под подозрением: возмущение жителей Улан-Батора

В Улан-Баторе усиливается недовольство горожан действиями городских властей. Выражением этого стало появление петиции, авторы которой требуют расследовать расходы мэрии. Подозрения в растрате бюджетных средств прозвучали на фоне затянувшегося кризиса доверия к власти и продолжающегося скандала вокруг дорогостоящих покупок чиновников и их близких. Многие жители столицы считают, что именно такие инициативы стали единственным способом донести свое возмущение до парламента.

Сбор подписей под петицией начался в середине августа, за считанные дни ее поддержали почти восемь тысяч человек. Авторы инициативы указывают на то, что в столице проводятся ремонты, которые, по мнению горожан, не имели никакой необходимости. Так, в отдельных районах дважды менялась тротуарная плитка, хотя на эти участки не жаловались ни жители, ни пешеходы. При этом очевидные проблемы города в виде разрушенных дорог и пешеходной инфраструктуры, постоянных пробок, неразвитого общественного транспорта и хаотичной застройки остаются без решения.

Согласно правилам системы электронных обращений, если число подписавшихся превысит 70 тысяч, петицию обязан будет рассмотреть парламентский комитет. А в случае, если голосов окажется свыше ста тысяч, вопрос вынесут на обсуждение в самом парламенте. Таким образом, инициатива простого гражданина может перерасти в масштабный общественный процесс, который станет испытанием для нынешней мэрии.



Мэр Улан-Батора Х.
Ньямбаатара

Недовольство горожан подпитывается не только подозрениями в расточительстве, но и давними нерешенными проблемами инфраструктуры. Улан-Батор много лет живет в условиях транспортного коллапса. Автомобильные пробки стали нормой, общественный транспорт работает нерегулярно, а многие маршруты не

покрывают даже центральные районы. Пешая прогулка для жителей зачастую превращается в испытание: неровные тротуары, ямы, неожиданные бордюры и плохо спланированные переходы создают реальную угрозу здоровью людей. Особенно такие испытания происходят во время дождей.

Бурное возмущение вызывает и тот факт, что деньги в городской бюджет ежегодно закладываются именно на эти нужды, но реальные улучшения остаются незаметными. Жители считают, что вместо решения ключевых проблем власти предпочитают демонстративные ремонты, позволяющие отчитаться о проделанной работе, но не меняющие ситуацию к лучшему. Эта практика все чаще воспринимается как неэффективная трата средств налогоплательщиков.

Петиция стала ярким сигналом. У горожан есть запрос на прозрачность и контроль бюджета. В условиях, когда центральная власть переживает кризис доверия, а на фоне коррупционных скандалов каждое решение чиновников воспринимается с подозрением, подобные инициативы способны перерасти в серьезное политическое давление. Если голоса в поддержку петиции будут продолжать накапливаться, городским властям и парламенту придется либо отвечать на вопросы граждан, либо смириться с дальнейшим падением уровня доверия.



В глазах жителей Улан-Батора этот процесс является своеобразной проверкой зрелости системы. В частности, готова ли она реагировать на сигналы общества и корректировать свои решения. Пока же очевидно, что недовольство горожан растет, и оно все чаще принимает организованные формы.

Фото: *isee, montsame*

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, МОНГОЛИЯ 👁 40
25.08.2025, 11:00 📌 1

URL: <https://babr24.com/?IDE=281444> Bytes: 3642 / 3265 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Эрнест
Баатырев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)